

France Popit med svojimi krajanji – Na pobudo sveta ZK Gradišče so se 13. junija zbrali v dvorani KS člani osnovnih treh organizacij ZK v Gradišču. Pogovor o nekaterih aktualnih vprašanih delovanja zveze komunistov je vodil France Popit, član predsedstva SRS. Obrazložil je predvsem objektivne razloge, ki so pripeljali do sedanje težke gospodarske situacije in nakazal naloge članov ZK v sedanjem trenutku.

★ ★ ★

Svet krajevne skupnosti – Na seji 9. junija je svet KS obravnaval priprave na vajo »Golovec 83«, ki naj bi krajanje usposobila predvsem za ravnanje ob potresu. Prisotni so se seznanili z ukrepi in aktivnostmi

KS Gradišče

ter prevzeli obveznosti za posamezne komisije v zvezi z akcijo.

★ ★ ★

Predsedstvo KK SZDL – Na seji 13. junija, ki so ji prisostvovali tudi predsedniki vseh delegacij, je predsedstvo KK SZDL obravnavalo delo delegatov v enoletnem mandatnem obdobju. Iz poročila o delu delegacij je bilo razvidno, da so delegacije opravljale svoje delo z vso resnostjo. Postavilo se je tudi vprašanje odločanja, saj so predvsem v delegacijah SIS gradiva šestokrat pripravljena tako, da delegat nima alternative; iz tega izvira včasih tudi občutek namoči. Vendar so bile vse delegacije aktivne tudi v skupščinah SIS v občinskem merilu in so njihove pobude padle na plodna tla.

Zbor delovnih ljudi in občanov KS Gradišče – Na pobudo predsedstva KK SZDL je bil 16. junija v avli osnovne šole Majde Vrhovnik zbor delovnih ljudi in občanov. Zbor je vodil Ivo Bernard. Predstavniki vseh delegacij so podali svojim volilcem poročilo o enoletnem delu delegacij. V poročilu o delu delegacije za zbor krajanov v skupščini občine Ljubljana Center so posebej poudarili, da je delegacija dobro povezana s komisijami sveta KS in se ob pomembnejših vprašanih vedno posvetuje v okviru KS. Delegacija je sestavljena iz delegatov, ki delajo na različnih področjih in z vso odgovornostjo obravnavajo probleme, ki so aktualni za KS. Delegacija je aktivna tudi v občinski skupščini. Premalo zadovoljivo pa je urejeno vprašanje povratne informacije.

Med delegacijami za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti je treba posebej omeniti delegacijo SIS za stanovanjsko gospodarstvo. Ta ima po ustanovitvi sveta stanovalcev v KS, ki ga sestavljajo predsedniki hišnih svetov, najbolj neposreden stik z bazo. Delegacija je aktivna in njena stališča so v skupščini upoštevana. Predstavniki vseh drugih delegacij SIS, ki so krajanom poročali o svojem delu, so nanizali vrsto vprašanj, dejavnosti in pobud iz svojega področja ter nakazali bolj ali manj uspešno sodelovanje s samoupravnimi organi in družbenopolitičnimi organizacijami v KS.

Prisotni so dali vse priznanje delegatom za enoletno delo. Predlagali pa so tudi, da bi KK SZDL organizirala več pogovorov o naših notranjih gospodarskih problemih in težavah in njihovem reševanju.

A. Z.

Predsedstvo KK SZDL je te dni ocenjevalo delo delegacij in delegatov. Ugotovljeno je, da so posamezne delegacije opravljale svoje delo zadovoljivo in v skladu s pooblastili, ki jih imajo. Nadomestiti pa je treba izpraznjena mesta z novimi delegati, saj se je precej delegatov odselilo iz naše krajevne skupnosti.

★ ★ ★

Promet in varnost krajanov – Komisija za promet pri KS Tabor je konec meseca maja skupaj z zastopnikom Komiteja za promet in zveze temeljito pregledala celotno območje krajevne skupnosti. Kljub dokajšnji urejenosti na tem področju je ugotovila več pomanjkljivosti, ki jih bo treba zaradi varnosti čimprej odstraniti.

★ ★ ★

Društvo invalidov Tabor je imelo pred nekaj dnevi letno problemsko konferenco, na kateri so obravnavali delo društva za preteklo leto. Društvo je delovalo zelo aktivno in v celoti izpolnilo planirane naloge. Zdaj pripravljajo enodnevni izlet, ki bo 7. julija. Obiskali bodo pobrateno krajevno skupnost Vače in si ogledali prenovljeni grad

KS Tabor

Bogenšperk pri Litiji. Pot jih bo vodila prek Gabrovke in Čateža v Trebnje in nato prek Šentvida pri Stični v Sela.

★ ★ ★

Piknika ni bilo – pa je bil! – Zaradi slabega vremena pred dnevom mladosti je bil predvideni piknik pred DU na Taboru odpovedan. Lepo vreme so delavci DU izkoristili že 2. junija. Na ploščadi pred domom so postregli domačim in tujim gostom s pestro izbiro jedil in pijač. Ob pesmi in priložnostnem programu so razveselili domače stanovalce, pa tudi okoličanov in drugih gostov se je precej zbralo. Veselje je trajalo do mraka. Tako domači stanovalci kot krajanje Tabora in Ledine si v poletnih mesecih želimo več takih prireditev.

B. L.

Podruga tona oblačil – Tako kot vsako leto je tudi letos 26. maja KO RK Prule sodeloval v vsakoletni republiški akciji zbiranja oblačil, obutve in posteljnine. Zaradi prizadevnosti vseh sodelujočih je tudi letos akcija uspela. Občani so darovali 1400 kilogramov oblačil, obutve in tekstila za predelavo. V tem času so prizadevni aktivisti zbrali tudi mnogo odpadnega papirja. V akciji so sodelovale aktivistke RK, 30 podmladkarjev iz šole Prule. Za prevoz zbranega materiala so poskrbeli VZ J. Levca, VVZ Prule in Franc Smolnikar, neutrudni aktivisti RK, ki že več let prevažajo odpadni papir za KO RK s svojim avtomobilom.

★ ★ ★

Obiski pri ostarelih – Aktivistke KO RK redno obiskujejo starejše občane, bolne in invalidne osebe in jim ob posameznih priložnostih izročajo skromna darila, pač glede na materialno stanje.

★ ★ ★

Prvošolci v vrstah RK – KO RK je sodeloval tudi pri sprejemu prvošolcev v vrste podmladka RK na osnovni šoli Prule. Ob tej

KS Prule

priložnosti je KO RK podmladkarje tudi obdaril, krajši kulturni program pa so pripravili šolarji ob prizadevni pomoči njihovih mentorjev.

★ ★ ★

Turnir z nikami – DPM Prule je pripravilo 28. junija turnir v igri z nikami. Turnir je bil na igrišču pri OŠ Prule.

★ ★ ★

Počitnice doma – Za poletne mesece pripravlja društvo vsak tork in četrtek (razen 21. julija) od 9. do 13. ure aktivnosti za vse tiste otroke, ki bodo svoje počitnice preživljali doma. Ob lepem vremenu bodo dopoldneve preživljali v naravi, če pa bo vreme zagodlo, bodo preizkušali svoje znanje družabnih iger. Točne podatke za teden dni naprej bodo otroci in starši našli na vratih krajevne skupnosti Prule, kjer bo vsako jutro tudi zbirališče.

D. K.

Statut KS v javni obravnavi – Do konca junija je komisija za statut in druge splošne akte zbrala pripombe na osnutek statuta KS in ga dala v obravnavo zboru delovnih ljudi in občanov KS Ajdovščina. Pohvalno je varčno vedenje, saj so se odločili, da v vseh stanovanjskih in poslovnih stavbah »izobesijo« le po en izvod predloga statuta KS. Upajmo le, da bo učinek vendarle dosežen in bo ta pomemben dokument sprejet še pred jesenjo.

★ ★ ★

Pravočasne priprave na volitve – Čeprav so volitve v samoupravne organe predvidene za jesenske dni, se vse družbenopolitične organizacije in društva v KS Ajdovščina nadvse odgovorno priprav-

KS Ajdovščina

ljajo nanje. Skozi sito in rešeto obravnavajo predloge za nosilce posameznih funkcij, kar narekujejo predvsem izkušnje, ki doslej niso bile ravno najboljše.

★ ★ ★

Živahno tudi med počitnicami – Društvo prijateljev mladine tudi med letošnjimi šolskimi počitnicami organizira varstvo otrok v Leninemovem parku. Tako šolarjem dopoldan ne bo dolgčas – s sovrstniki se bodo zabavali, se naučili novih igric, njihovi starši pa bodo brez skrbi zanje, saj bodo mali nadebudneži v zanesljivih rokah vzgojiteljc.

Turistično društvo – Turistično društvo Ljubljana Center bo imelo začasne prostore v prostorih krajevne skupnosti Trg osvoboditve na Židovski stezi 2.

★ ★ ★

Razstava – V predverju Križank je akademska kiparka Dragica Čadež odprla razstavo lesenih plastik. Naj dodamo, da so s pristnimi lesenimi igrali, ki jih je oblikovala Čadeževa, opremili tudi igrišče za Križevniškim zidom.

KS Trg osvoboditve

Mnenji – Krajevna skupnost je obravnavala ponudbe obrtnikov Kogovšek, Podbregar, Modic in Umnik za prevzem poslovnih prostorov v stavbi Novi trg 1. Menili so, da je najboljšo ponudbo podal Umnik, ker ustreza izjemni lokaciji in zaključeni celoti Novega trga.

Poslovni prostor v stavbi Trg osvoboditve 3 pa lahko dodeli komisija za dodeljevanje poslovnih prostorov pri SO Ljubljana Center v najem delovni organizaciji »Vjesnik« Zagreb za prodajo tobačnih izdelkov.

Štab civilne zaščite – Na seji sveta 14. junija so med drugim imenovali devetčlanski štab civilne zaščite. Za poveljnika so imenovali Igorja Pleška, za načelnika pa Ignacija Šunjiča. Načelnik narodne zaščite je postal Vlado Grabar.

★ ★ ★

Sekcija – Krajevna konferenca SZDL bo pripravila v krajevni skupnosti sekcijo o Programu prenove širšega območja stare Ljubljane. Od septembra bo mogoče spoznati to gradivo v čitalnici Mestne knjiž-

nice. Na sekciji bodo spregovorili verjetno tudi o ureditvi Hribarjevega nabrežja.

★ ★ ★

Ne – za Čopovo in Prešernov trg – Svet KS je obravnaval informacijo o izrabi peščevih površin na Čopovi ulici in Prešernovem trgu v sejemске name-ne. K temu so jih spodbudile akcije ob »Ohceti v Ljubljani«. Svet ne podpira takih začasnih rešitev, kot jih uporabljajo za različne namene na omenjenih ulicah. Zato ni podprl uporabe javnih površin v Čopovi ulici in na Prešernovem trgu ob ohceti 22. junija.

Prva seja sveta – Novi svet krajevne skupnosti se je zbral na prvi seji 14. junija. Predsednik sveta krajevne skupnosti je postal Lojze Cepuš, ki je bil prej predsednik skupščine krajevne skupnosti. Za predsednika skupščine pa je bil izvoljen France Dimec. Na prvi seji so se pogovarjali o programu dela jeseni

pravno interesno skupnost, za skupnost otroškega varstva in za zaposlovanje. Delegacije niso imele pripomb na gradivo in niso pripravile delegatskih vprašanj.

Delegacija za zbor krajevnih skupnosti pa je pripravila delegatsko vprašanje o kontroli mopedistov,

KS Stari Vodmat

in o pripravah na akcijo Golovec 83. Nanizali so tudi nekatere aktualne težave, s katerimi se srečujejo v tej krajevni skupnosti. Dogovorili so se, da bodo imeli junija tudi drugo sejo sveta, na kateri bodo podrobneje proučili ukrepe ob morebitnem potresu.

★ ★ ★

Nadležni mopedisti – Sestale so se delegacije za stanovanjsko, zdravstveno in raziskovalno samou-

pravno interesno skupnost, za skupnost otroškega varstva in za zaposlovanje. Delegacije niso imele pripomb na gradivo in niso pripravile delegatskih vprašanj.

Delegacija za zbor krajevnih skupnosti pa je pripravila delegatsko vprašanje o kontroli mopedistov,

★ ★ ★

Prosti čas učencev – Ker je bil prvi sklic društva prijateljev mladine nesklepčen, so se ponovno sestali 22. junija. Dogovorili so se o organiziranem prostem času šolarjev med počitnicami.

Zamenjava osebnih izkaznic – Od 5. do 20. julija bodo v prostorih krajevne skupnosti na Moša Pijadejevi 22 med 12. in 19. uro zamenjevali osebne izkaznice. Krajanje prosijo, da pri zamenjavi upoštevajo časovni raspored.

★ ★ ★

Statut – Na julijskem zasedanju skupščine delegatov KS bodo obravnavali osnutek statuta krajevne skupnosti. V poletnih mesecih bo osnutek statuta v

prodajalnih ne pazijo na njihovo urejenost in na čistost okolice. Na podlagi popisa javnih površin in kleti bodo ponudili proste zmogljivosti manjkajočim obrtem. Potrebujemo popravilnice gospodinjstev strojev, splošne čevljarje, pralnico za posamezne naročnike in druge storitvene dejavnosti.

★ ★ ★

Volitve – DPO in društvo so poslali dopis, v katerem jih prosijo, da kandidirajo občane in delovne

KS Kolodvor

javni razpravi, sprejeli pa ga bodo na jesenskem zasedanju.

★ ★ ★

Odvečni hot dog kioski – Pri popisu kioskov in drugih začasnih objektov na območju krajevne skupnosti so ugotovili, da je preveč kioskov z enako ponudbo. Predvsem jih moti, da lastniki teh priložnih

ljudi za člane konference in predsedstva krajevne organizacije SZDL.

★ ★ ★

Golovec 83 – OZD in ustanove sodelujejo s krajevno skupnostjo pri pripravi načrtov za akcijo Golovec 83. Najpogosteje usklajujejo načrte pri preskrbi in nastanitvi prebivalcev.